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Art:  Konstituerande möte för LEV styrelse 
 
Tid:  2020-08-30, kl 1800--1820 
 
Plats:  Telefonkonferens 
 
Närvarande: Carl Möller (MÖL), Per Lindsbo (PLIN), Mats Hörström 

(HÖR), Kenny Johansson (JOH), Lennart Ekman (EKM), 
Veronica Lindsbo (VLIN), Suzanne Sandler (SAN). 

 

Frånvarande: Fredrik Ohlsson (OHL). 

 

§ 1 Mötets öppnande 

  

MÖL förklarade mötet öppnat samt hälsade alla välkomna till verksamhetsårets första styrel-

semöte. 

  

§ 2 Konstituering 

  

Styrelsen godkände valberedningens förslag på funktionärer till LEV styrelse inför verkshets-

året 2020. 

 

Ledamot Befattning Namn Anm. 

1.  Ordförande Carl Möller MÖL 

2.  Vice Ordförande Keny Johansson JOH 

3.  Kassör Per Lindsbo PLIN 

4.  Sekreterare Mats Hörström HÖR 

5.  Ledamot Lennart Ekman EKM 

6.  Suppleant 1 Veronica Lindsbo VLIN 

7.  Suppleant 2 Suzanne Sandler SAN 

8.  Suppleant 3 Fredrik Ohlsson OHL 

 

Anm. Suppleanter deltar vid ordinarie styrelsemöte för att hålla sig ajour. 

 

§ 3 Syfte 

 

MÖL redogjorde för mötets syfte: 
 

a) Att informera de nyvalda styrelsemedlemmarna om LEV syfte. 

b) Att fördela styrelsens arbetsuppgifter bland de valda ledamöterna. 

c) Att informera om ansvar för att de tilldelade arbetsuppgifterna blir utförda. 

d) Att fördela befogenheter att utföra ålagda arbetsuppgifter, inklusive rätt att teckna fir-

man i ekonomiska frågor. 

e) Att informera om revisorernas rätt att granska de utförda arbetsuppgifterna. 

f) Att erhålla tillåtelse för publicering av namn, kontaktuppgifter och foto på bl.a. LEV 

webbplats. 
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g) Webbplats och upprättade handlingar måste uppfylla norm enligt dataskyddsförord-

ningen, GDPR1, samtidigt som LEV medlemmar har rätt att få veta fördelning av ar-

betsuppgifter inom styrelsen och hur styrelsen kontaktas. 

 

§ 4 Krav 

 

MÖL redogjorde för grundläggande begrepp gällande vägföreningar: 
 

a) Myndigheter ställer krav på att gemensamhetsanläggningar, t.ex. vår väg mellan G:a 

Övägen och Loddby kanalbro, ska förvaltas av en s.k. samfällighetsförening. Kraven 

finns formulerade i lagen om förvaltning av samfälligheter2. 

b) Vår samfällighetsförening heter ”Loddby-Evalunds samfällighetsförening” men kallas 

i dagligt tal för ”LEV” och har organisationsnumret 716402-7471. 

c) Myndighetens krav är att denna typ av föreningar ska ledas av en styrelse. Styrelsen 

ska ansvara för att vägen vidmakthålls i det skick som myndigheterna kräver, vilket 

regleras genom lagar och förordningar. Trafikverket utövar tillsyn genom återkom-

mande inspektioner. 

d) Ekonomin ska hanteras i god ordning och i gengäld tillskjuter myndigheterna ekono-

miska medel som till betydande del bekostar underhåll och utveckling av vägen (se 

budget). 

e) Medlemmar i samfälligheten är de lagfarna ägarna till fastigheterna utefter vägen. Det 

går inte för någon att tacka nej till medlemskap. 

f) Respektive medlems andelstal i samfälligheten, vilket även gäller vid t.ex. utdebitering 

av årsavgiften, fastställs av Lantmäteriverket vid en s.k. vägförrättning. Det är normalt 

både tidskrävande och kostsamt att överklaga Lantmäteriverkets beslut. 

g) De nuvarande andelstalen fastställdes, frånsett vissa smärre justeringar, vid förrättning 

i Söderköping den 25 maj 2009. 

h) Styrelsemedlemmarnas ansvar är att ansvara för att LEV uppfyller myndigheternas 

krav, samtidigt som medlemmarnas intressen beaktas och tillmötesgås i relevanta de-

lar. 

 

§ 5 Teckningsrätt 

 

Styrelsen beslutade följande reglering rörande ekonomiska frågor: 

 

a) Intill totalbelopp < 70 tkr ordförande eller kassör var för sig. 

b) Vid totalbelopp 70 tkr -  < 100 tkr ordförande och kassör tillsammans. 

c) Vid totalbelopp > 100tkr ordförande, kassör och en ytterligare ledamot enligt § 2. 

 

Beslut ska omgående meddelas berörd bank genom kassörens försorg. 

                                                 
1 General Data Protection Regulation 
2 SFS 1973:1150 
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§ 6 Övrigt 

 

Tillkännagivande och publicering kommer ske via LEV webbplats respektive nyhetsbrev ge-

nom e-post inom 14 dagar. 

 

Inget arvode kommer att utgå för LEV funktionärer gällande verksamhetsåret 2020. 

 

§ 7 Nästa möte 

 

Nästa styrelsemöte genomförs i direkt anslutning efter att detta möte har fullbordats. 

 

§ 8 Avslutning 

  

MÖL förklarade mötet avslutat efter konstituerande av styrelse. 

 

 

 

 

Mats Hörström 

Sekr 

Carl Möller 

Ordf 

 

 

 

Bilaga 1 Teckningsrätt 


